



# VESELSKÝ ZPRAVODAJ



**SRPEN 2015**

[www.obecveseli.cz](http://www.obecveseli.cz), email: [obecni.urad@obecveseli.cz](mailto:obecni.urad@obecveseli.cz)



Nově otevřený obchod v naší obci.

#### Obsah:

- \* Úvodní slovo starosty
- \* Stalo se před 90 lety
- \* Vítání občánků
- \* Životní jubilea našich občanů
- \* Zahrádkářské výstavy
- \* Kuželkářská liga
- \* Czech POINT
- \* Sdružení Rodiče dětem
- \* Moštování ovoce
- \* Akce v měsíci září
- \* Otevírací doba obchodu
- \* Školní rok 2014/2015 v mateřské škole

## Úvodní slovo starosty

Prázdniny a léto jsou v závěrečné části a je dobré se v našem Veselském zpravodaji ohlédnout, co zajímavého se dělo v první polovině roku ve Veselí. Většina z nás je ráda, že skončily extrémní teploty mnohdy shodné i s teplotami v teplých přímořských oblastech. Mimořádné sucho bude mít určitě větší dopad nejen na to, že nám zatím nerostou houby v lese. Pro vzhled obce má velký význam údržba zeleně a všeho, co si údržbu zaslouží. Většina našich občanů se snaží udržovat okolí svých domovů dlouhodobě. Obecní úřad i v tomto roce věnuje značnou pozornost údržbě veřejných prostranství a majetku obce. Na počátku jara členky ZO Českého zahrádkářského svazu Veselí paní Vlasta Zyklová, Mgr. Hana Ošlejšková a Lenka Nedvěďová ostříhaly a ošetřily brigádně ve volném čase 2001 růží a tyto zase krásně kvetly. Za tuto záslužnou činnost jim patří veřejné poděkování. Extrémní teploty se podepisují i na době kvetení těchto růží. Na veřejně prospěšné práce pro letošní rok obecní úřad přijmul do pracovního poměru z Úřadu práce Pardubice od dubna do října paní Lenku Nedvěďovou a Zdenku Krejčíkovou, které jsou placeny z dotace Evropského fondu. Od května do října jsme přijali do pracovního poměru pana Rudolfa Vojtíška, který je převážně placen z dotace Národního fondu a částečně z obecního rozpočtu. Práci všech třech pracovníků na VPP hodnotím velice pozitivně, neboť přispívá ke skutečnému zlepšení vzhledu obce a údržbě obecního majetku.

V první polovině roku byla vybudována protihluková opatření v západní a částečně i v severní části u venkovního kuželníku. Návrh protihlukového opatření navrhla firma Hoffmann s.r.o., která má s touto problematikou zkušenosti a zároveň dodala panely Velox z Rakouska, kde má firma jejich výrobu. Projekt pro realizaci zpracoval Ing. František Plesnivý. První fázi odstranění lískových keřů provedla firma Solid-strojní s.r.o. Praha, vedoucí pan Stanislav Tomášek. Druhou fázi realizace protihlukových opatření, výstavbu protihlukové stěny, provedla firma pana Šífa z Klenovky. Na severní straně místo starých vrat dřevěnou protihlukovou stěnu zhotovila firma pana Václava Horáka z Veselí. Nátěry západní části provedli Milan a Ondra Aisovi, ostatní nátěry a konečnou povrchovou úpravu provedli pracovníci na VPP. Koordinaci prací zajistil Oldřich Valenta. Po tomto opatření se hlučnost kuželníku a hlasitých projevů některých lidí snížila na přijatelnou mez. Zasluhou rodiny Jeřábkových a Petra Vorla se značně vylepšilo vybavení zázemí v buňce u kuželníku včetně přívodu a odpadu vody. Nyní je toto zázemí vhodné pro pořádání společenských akcí spolků a nebo občanů. Použití zázemí a nebo kuželníku je nutno objednat u správce pana Jaroslava Volejníka č.p.71, mob. 734730443. U zastávky ČD byla vykácena dubina, která byla v majetku obce. Po dohodě s lesním hospodářem obce panem Pernerem z Ledců jsem požádal Krajský úřad v Pardubicích o dotaci na nové zalesnění. V lesní školce Řečany jsme koupili 750 kusů sazenic dubů. Přípravu nových kůlů v lese na sloupky provedl Michal Hývl. Odstranění drobných porostů a větví provedl Rudolf Vojtíšek a Josef Říha, chemickou likvidaci porostu provedla Lenka Nedvěďová, pletivo a sazenice zajistil Oldřich Valenta. Výsadbu 750 kusů sazenic dubů a výstavbu celé oplocenky v nelehkém terénu provedlo ve volném čase Myslivecké sdružení Choltice, pánové Petr Vorel, Luboš Jeřábek, Jarda Vorel, Zdeněk Nedvěď, Petr Vorel ml., Petr Zima, Jiří Žáček a David Kohler. Péče o zasazené sazenice dubu byla svěřena pracovníkům na VPP.



Máme hezkou a funkční mateřskou školu s velmi dobrým personálním obsazením, ale potřebuje také kromě běžné údržby občas i větší opravy. O letošních prázdninách jsme se po dohodě s vedením mateřské školy domluvili na rozsáhlých opravách. Zaměřili jsme se na opravu střechy, která nebyla v dobrém stavu a na několika místech zatékalo. V dnešní době na opravy podmazávaných střech není jednoduché sehnat dobrého pokrývače. Podařilo se získat firmu Pokrývačství – klempířství, pan Ivan Řezníček z Nemošic a ten dal v první etapě do pořádku střechu a svody. Mimo jiné vyměnil přes 100 tašek. Pro příští rok s ním počítám na druhou etapu pro výměnu zkorodovaných oplechování komínů, výlezu, úžlabí a opravu střechy na obecním úřadě č.p.68 a č.p.69. Dlouhodobým problémem v MŠ byla podlaha ve všech místnostech, kde není dlažba. Vzhledem k tomu, že se podlaha značně prohýbala, při chůzi tak praskalo i lino. Kompletní rekonstrukci podlah i s linem a koberci v ředitelně, šatně, v hlavních dvou místnostech a ve skladu, kde jsou lehátka, vyměnila firma Koberce Strnad Rohovládova Bělá, která byla vybrána ve výběrovém řízení. Tato akce stála něco málo přes dvě stě tisíc. Od Krajského úřadu Pardubického kraje se podařilo sehnat dotaci 50%. Vzhledem k tomu, že byla většina místností vystěhovávána (což bylo poměrně náročné), bylo provedeno vymalování všech těchto místností. Ve výběrovém řízení z 5 firem, kde se cena pohybovala od 19 500 Kč do 42 500 Kč (výška stropů 3,8m), byla vybrána firma Jiří Zadina z Kolína, který za cenu 19 500 Kč odvedl dobrou práci. Při této akci bylo z jižní a západní strany v hlavních místnostech odstraněno nevyhovující obložení a pročištění akumulčních kamen. Jejich revizi a opravu provedl elektrikář pan Bednář z Přelouče. Provedl také instalaci 2 nových tepelných termostátů. Paní Lenka Nedvědová obnovila nátěry obložení a všech dveřních rámců a pan Roman Nešetřil provedl pokládku dlažby pod akumulční kamna, pan Rudolf Vojtíšek prováděl různé potřebné práce, Oldřich Valenta celkově zajišťoval koordinaci oprav v MŠ. Při stěhování, které nebylo jednoduché, ale pro rozsáhlé opravy potřebné, pomáhali personálu MŠ pracovníci obce na VPP, obzvláště Lence Nedvědové pracovnice MŠ velice děkují.

Delší čas se v naší obci prohluboval problém funkčnosti obecní prodejny. V dubnu bylo vypsáno výběrové řízení na nového nájemce a provozovatele obecní prodejny. Ze tří přihlášených uchazečů zastupitelstvo obce vybralo Jednotu, spotřební družstvo v Pardubicích, skupina COOP a vedoucí prodejny se stala paní Hana Říhová z Veselí. Otevření nové prodejny předcházely rozsáhlé rekonstrukční práce uvnitř budovy. Revizi elektroinstalace provedl pan Bednář z Přelouče, nové povrchy podlah ve skladu a v sociálním zázemí provedla firma Koberce Strnad Rohovládova Bělá, zednické práce firma Šíf z Klenovky, malování všech místností provedl Milan a Ondra Aisovi, nátěry Lenka Nedvědová, různé práce Rudolf Vojtíšek a koordinaci zajišťoval Oldřich Valenta. Před topným obdobím obecní úřad zavede uvnitř plynové topení. Ve výběrovém řízení ze tří firem realizaci získala firma Karel Blažek z Veselí. Jednota spotřební družstvo do vybavení prodejny investovala přes 300 tisíc Kč. Před otevřením se na instalaci a zprovoznění podílel celý štáb pracovníků Jednoty Pardubice včetně nové vedoucí obchodu paní Hany Říhové s dcerami.

Dne 8.června se výsledek dostavil otevřením prodejny. Po více jak dvou měsících provozu jsou naši občané spokojeni jak se sortimentem, tak se službami a příjemnou obsluhou. Občanům patří velké poděkování za to, že většina navštěvuje prodejnu a tím si vytváří podmínky pro čerstvé kvalitní zboží ve velkém sortimentu. Znovu se také vytvořily podmínky více se vzájemně v obci mezi sebou vidat, případně si popovídat.

Na závěr tohoto ohlednutí za některými zajímavými událostmi, které proběhly během 8 měsíců letošního roku, bych chtěl poděkovat všem, kteří se na nich podíleli, těm, které jsem nejmenoval a i těm, kteří se podíleli na jiných činnostech a akcích v naší obci.

Oldřich Valenta  
starosta obce

### Stalo se před 90 lety..

V úvodním slově starosta obce pan Valenta popsal renovaci vnitřních prostor v naší mateřské škole. Myslím, že nebude úplně od věci, když pro naše mladé a hlavně nově se přistěhovávající spoluobčany krátce připomenou historii této budovy, neboť je tomu právě 90 let, co se poprvé otevřela pro své žáky, děti z Veselí.

Slavnostní otevření se uskutečnilo 23. srpna 1925.

Do té doby chodily veselské děti za vzděláním do školy na Klenovku. Už roku 1917 padl první návrh na stavbu školy ve Veselí, ale ani tehdy nebylo jednoduché prosadit dobrou věc, a proto se stavba posunula až do roku 1924, kdy byl 16. září položen základní kámen. Mezi tím se děti dokonce učily i v hostinci

„ U Málků „ ( dnešní Penzion Na Hrázi ).

Po téměř 50 letech byla škola na Veselí pro malý počet žáků a odchod pana učitele Sádovského do důchodu uzavřena.

Na konci sedmdesátých let pak byla přebudována na mateřskou školu a v této podobě slouží našim i přesporním dětem dodnes.

V posledních letech prošla budova vnější renovací – výměna oken, zateplení budovy, oprava střechy a vnitřní renovací, o které se zmiňoval p. starosta, kde ještě zbývá výměna vnitřních dveří.

Věřme tady, že budova bude i nadále dlouhá léta sloužit bez problémů a dětem i personálu se v ní bude líbit.

Mgr.Jitka Danihelková

### Vítání občánků

Předsedkyně SPOZ p. Eva Hývlová připravila dne 4.7.2015 přivítání našich nejmenších spoluobčánků do života v naší obci. Starosta obce p. Valenta v obřadní místnosti obecního úřadu přivítal Radima Nešetřila čp.18, Simonu Kernovou čp.54 Anetu Dvořákovou čp.25

Naším malým občánkům přejeme do života jen to nejlepší.

Mgr.Jitka Danihelková



### Životní jubilea našich občanů

#### Leden

Štěpánek Jan 89 let  
Zimová Věra 86 let  
Zelená Magdaléna 60 let

#### Červenec

Nedbal Vincenc 88 let  
Tomišková Marie 83 let  
Hetych Jindřich 70 let  
Filip Milan 60 let

#### Únor

Hývlová Eva (čp. 73) 50 let

#### Březen

Řeháková Libuše 83 let  
Pardusová Miloslava 60 let  
Švec Zdeněk 60 let  
Vácová Blanka 50 let

#### Srpen

Vorel Jaroslav 88 let  
Nedbal Miroslav 86 let  
Vácová Marie 80 let

#### Květen

Marková Jaroslava 89 let  
Kalousková Anna 85 let  
Kožený Jiří 60 let  
Jeřábek Lubomír 60 let



**Všem blahopřejeme !!**

Mgr. Jitka Danihelková

### Zahrádkářské výstavy

Naše organizace Českého zahrádkářského svazu se po mnoho let účastní zahrádkářské výstavy "Veselský krtek" ve spřáteleném Vysokém Veselí nejen návštěvou, ale i vystavováním svých výpěstků. Dosáhli jsme tam i několik úspěchů: Jaroslav Bíza nejdelší paprikový lusk, Oldřich Valenta zajímavé fíkolisté dýně, Irena Hejzlarová měla nejhezčí expozici okrasných tykví a dýní. Naši zahrádkáři se také účastní okresní výstavy „Zahrádkářská Bohdaneč“ se svými výpěstky. Věřím, že i v letošním roce budeme vystavovat a někteří se na výstavu přijdou podívat. Pokud někdo z našich občanů (nemusí být členem ČZS) má zajímavé ovoce, zeleninu nebo květiny, do 20.9. 2015 zavolejte na tel. 606 660 250 a dáme to na některou výstavu, které jsou níže uvedeny.

#### VESELSKÝ KRTEK - 25.-26. 9. 2015

Na výstavě vystavují nejen členové ZO, ale každý, kdo přinese exponát. Zúčastňují se i velkopěstitelé zeleniny a ovoce. Tradiční součástí výstavy je soutěž o nejdelší paprikový lusk, soutěž o nejlepší jablko. Na výstavě lze spatřit a objednat si jirinky (cca ze 140 odrůd), prohlídnout expozici kaktusů (v prodejní části je možné si je i zakoupit). V prodejní části je rovněž možné zakoupit odbornou literaturu, ochranné prostředky rostlin a mnoho dalších výpěstků a potřeb pro zahrádkáře. Expozici budou mít základní a mateřské školy. Je zajištěno občerstvení.

V pátek bude otevřeno od 8,00 do 17,00 a v sobotu 8,00 -16,00.

Informace na: [www.zahradkari.cz/zo/vysoke.veseli](http://www.zahradkari.cz/zo/vysoke.veseli).

Vstupné na výstavu je dobrovolné.

### Okresní výstava v Lázních Bohdaneč

25. až 27. září 2015

Pro návštěvníky bude připraveno : - odborná poradna po celou dobu výstavy, stánkový prodej zahrádkářských potřeb a školkařského zboží, ovoce, kaktusů a cibulovin. Novinkou je spolupráce s Klubem přátel Pardubicka – soutěže, odměny, dotazy a odpovědi.

V pátek od 15:00 hodin a v sobotu dopoledne v 10:00 hodin bude provedena komentovaná prohlídka výstavy př. Františkem Hlubockým, odborným instruktorem a populárním rozhlasovým rádcem – ukázky využití pěstovaných bylin.

Oldřich Valenta  
starosta obce Veselí

### Kuželkářská liga

Od 6. června běží 2. ročník Kuželkářské ligy ve Veselí. V současné době hraje 15 mužů a 10 žen. Každý týden musí hráči odehrát dané kolo v čase, který si sami zvolí. Každé kolo představuje dvě hry. Přesně tak je totiž nastaven elektronický systém našeho kuželníku. Liga bude končit opět společným závěrečným kolem.

Mgr. Jitka Danihelková

### Na Czech POINT už i pro ověřený snímek katastrální mapy

Pro ověřený snímek katastrální mapy už občané nebudou muset chodit na konkrétní katastr nemovitostí na základě své místní příslušnosti. Od 6. srpna 2015 ho nově získají i na kterémkoliv ze 7 144 kontaktních míst veřejné správy Czech POINT v Česku i Samotný výpis z katastru nemovitostí je na Czech POINTu druhým nejžádanějším výpisem po výpisu z rejstříku trestů. Nově kromě toho získá zájemce i ověřený snímek katastrální mapy. O ten může požádat kdokoli, aniž by měl k danému území vlastnický vztah. "Dokument je důležitý např. pro oceňování nemovitostí nebo některé druhy stavebního řízení. Výpis bude mít formát A4 a bude stát 100 Kč. Je pro nás zásadní neustále rozšiřovat množství služeb Czech POINTů, kde už lidé získají např. ověřený výpis z rejstříku trestů, živnostenského rejstříku nebo výpis z bodového hodnocení řidiče.

Pro získání ověřeného snímku potřebuje žadatel znát identifikaci oblasti, která bude na snímku zobrazena. Tou jsou parcelní číslo a příslušné katastrální území nebo přesná adresa daného objektu. I v tomto případě platí, že obsluha přepážek klientům s nalezením příslušného snímku pomůže a před vyhotovením jim dá výpis k nahlédnutí.

zdroj Czech POINT



### Sdružení Rodiče dětem – Veselí aneb vaše otázky a naše odpovědi

---

Co je vlastně sdružení Rodiče dětem - Veselí?

Jsme nezisková organizace vycházející z potřeb rodičů a jejich dětí, založená veselskými rodiči za účelem pořádání akcí pro děti.

#### **Jak získáváte finanční prostředky?**

Finanční prostředky na pořádání našich akcí získáváme pouze od sponzorů a ze vstupného z pořádaných akcí. Na některých akcích se z části podílí obec a místní Tělovýchovná jednota.

#### **Co děláte s penězi získanými na vašich akcích?**

Finanční prostředky získané na vstupném používáme z části na pokrytí nákladů těchto akcí. Plně hradíme vstupné všem dětem při výletech organizovaných naším sdružením. Výlety pořádáme za kulturou, zážitkové nebo kreativní. Hradíme veškeré náklady spojené s materiálem na vánoční dílničku, podílíme se na uhrazení vystoupení kouzelníka a divadélka v obci. Dále již od první pořádané akce v roce 2009 pravidelně podporujeme zdejší mateřskou školu. Letos příspěvím částky 10.000 korun na zakoupení houpáčky do školní zahrady a do současné doby postupně částkou cca 75.000 korun.

#### **Proč doporučujete mateřskou školu?**

V mateřské škole je většina dětí veselských rodičů, kteří se ochotně zapojují do organizování akcí pro děti. Tímto darem pořizujeme našim dětem jakýsi nadstandard, na který z běžného rozpočtu školky nezbývá. Všechny věci pořízené naším sdružením jsou vybírány vedením školky a jsou předány jako dary.

#### **Jak se můžeme zapojit do vaší práce?**

Zapojit se může každý, kdo je ochoten věnovat svůj volný čas této dobrovolné činnosti. Stačí jen naznačit, že jste ochotni přidat se do týmu.

#### **Jak jsou odměňováni všichni zúčastnění?**

Naše práce je dobrovolná, odměnou je pro nás dětský úsměv a radost z dobře odvedené práce.

#### **Přibíráte členy?**

Přibíráme každého s novým nápadem na akci, kterou dokáže zrealizovat.

V současné době se pomalu začínáme připravovat na akci Pohádkový les. Vyrábíme nové kostýmy a kulisy pro letošní ročník, sháníme cca 60 dobrovolníků do rolí pohádkových postavíček. V případě zájmu se neváhejte ozvat, předem děkujeme. Dále i letos sháníme dýně na akci Halloween. Pokud nám je můžete věnovat, budeme rádi.

Děkujeme za to, že chodíte na naše akce a s pořádáním nám pomáháte. Více o nás a našich akcích na [www.rodice-detem.cz](http://www.rodice-detem.cz) a facebookovém profilu.

#### **Termíny akcí do konce roku 2015**

Výlet - rozloučení s prázdninami v Mirakulu - 29.8.

Pohádkový les - 3.10.

Halloween - 7.11.

Rozsvícení vánočního stroměčku s dílničkou - 28.11.

Lenka Horká

#### **Moštování ovoce**

ČZS Veselí oznamuje, že se opět začíná moštovat ovoce v naší moštárně za OÚ. Moštuje se vždy každou sobotu od 22.8.2015 v době od 8.00- 12.00 hod. Ovoce je nutné mít čisté! Moštují se pouze jablka!! Při větším množství je možné si domluvit termín moštování i v pracovní dny s p. Vojtíškem tel.:775 194 845. Informace o moštování je možné také získat u p. Valenty tel. 606 660 250.

V roce 2014 využili moštování ve Veselí zahrádkáři z devatenácti obcí širokého okolí.

Oldřich Valenta

#### **Akce, které proběhnou v měsíci září**

5.9.2015 - Sportovní hry ve Veselí nad Moravou

odjezd v 5.30 hod. od obecního úřadu, bude se soutěžit v těchto disciplínách : malá kopaná, odbíjená, nohejbal, střelba, doplňková disciplína - přetahování lanem.

19.9.2015 - Nohejbalový turnaj rodinných týmů

#### **Otevírací doba v obchodě:**

PO-ÚT - 7.00 -12.00, 13.30 - 16.30,

ST - 7.00 - 12.00,

ČT - PÁ - 7.00-12.00, 13.30-16.30,

SO - 7.00-10,00.

**Dne 17.9.2015, v době od 8.00-14.00 hod.  
bude u prodejny umístěn skákací hrad s  
kolem štěstí.**



### JAK BYLO V NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLE VE ŠKOLNÍM ROCE 2014/2015

Jak jsem již informovala v článku v předchozím Veselském zpravodaji, ve školním roce 2014/2015 navštěvovalo naší Mateřskou školu ve Veselí 25 dětí ve věku od 3 do 6 let. V mateřské škole pracuje ředitelka školy Bc. Olga Taichová, učitelka školy Mgr. Martina Luňáková, vedoucí školní jídelny a kuchařka Hana Němcová a domovnice Jitka Nešetřilová. V mateřské škole bylo zapsáno dvacet pět dětí, z toho osmnáct dětí z Veselí, dvě děti ze Svojsic, dvě děti z Bezděkova, dvě děti z Vápenného Podola a jedno dítě z Jedousova. V tomto školním roce jsme pracovali dle Školního vzdělávacího programu s názvem „Vesele a hravě, žijeme tu zdravě.“

Tento program je dále rozdělen do pěti integrovaných bloků s názvy: Barevný podzim chystá barvičky, Čas splněných přání, Lidé a svět kolem nás, Barevná planeta, Louka plná květů a her.

Integrované bloky jsou dále rozdělené do jednotlivých tematických celků, které se vzájemně prolínají a doplňují. Součástí školního vzdělávacího programu jsou i jednotlivé přílohy s názvy: Preventivní výchova, Dopravní výchova, Environmentální výchova -ekologická výchova, Logopedické chvilky, Sexuální výchova, Předčtenářská gramotnost a Předmatematická gramotnost.

#### **Ve školním roce 2014/2015 se uskutečnily tyto akce:**

- 10 x divadelní představení – Dusíkovo divadlo Čáslav, Divadlo Štaflíčky
- Drakiáda a opékání buřtů
- Mikuláš a čert v MŠ
- Vánoční posezení s rodiči a besídka
- 2 x program EKO – CENTRA Paleta Pardubice
- Solná jeskyně Birdie Pardubice
- Karneval
- Vynášení MORENY
- Filipojakubská noc ve školce (spaní v MŠ)
- Školička sportu v Základní škole v Cholticích
- Jóga v MŠ
- Den s Městskou policií Přelouč, prevence
- Ozdravný pobyt v přírodě – Hluboká u Krucemburku
- Výlety - Obora Žleby
  - - TONGO Hradec Králové
  - - Indiánská vesnice - Nasavrky
- 2 x focení dětí
- Stimulační program pro předškoláky „MAXÍK“
- Logopedické chvilky v MŠ
- Rozloučení s předškoláky, besídka

Na závěr školního roku jsme se společně rozloučili s našimi pěti předškoláky. Rozloučení mělo probíhat na naší zahradě, ale počasí nám nepřálo, a tak se rozloučení uskutečnilo v budově školy. S předškoláky se za Obecní úřad ve Veselí přišel rozloučit i pan Oldřich Valenta, starosta obce, který dětem předal malé dárky. Moc za vše Obecnímu úřadu ve Veselí děkujeme a těšíme se na další spolupráci. Děkujeme také všem rodičům, kteří nám přispěli malým pohoštěními. Našim předškolákům přejeme hodně úspěchů ve škole a budou kdykoliv opět vítáni na návštěvě ve školce. Jejich rodičům přejeme hodně klidu, trpělivosti a pevné nervy při každodenní přípravě s jejich dětmi do školy.

V době letních prázdnin probíhala v naší školce oprava podlah, malování a pokládání nové krytiny. Omlouváme se všem rodičům, že jsme nemohli podat přesné informace o termínu uzavření školy v době letních prázdnin, ale určitě chceme mít všichni školku v pořádku i pokud nám to přinese nějaké komplikace. Každý rok byli rodiče vždy předem přesně informováni, proto věřím, že situaci pochopí. V novém školním roce 2015/2016, který začíná v úterý 1. září, se těšíme na naše děti a také na nově přichozí děti a jejich rodiče.

Na závěr mi dovoluťe ještě jednou poděkovat všem, kteří se podílejí jakýmkoliv způsobem na tom, aby nám bylo v naší školce ve Veselí „veselo“. Děkujeme!

Bc. Olga Taichová  
ředitelka školy



**Divadelní představení v hostinci MASH**



**Paní ředitelka maluje výzdobu MŠ**



**Vyřazení předškoláku**



**Holky z naší školky**